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Iskolánk, a Kiskunhalasi Szakképzési Centrum Vári Szabó István Szakképző Iskola és 

Kollégium pályázati úton, a  benyújtott pályázat eredményhirdetése június hónapban történt, 

melynek megfelelően iskolánk 2026.augusztus 31-ig elnyerte az Öko- iskola címet és az Öko 

-iskola logó használatára jogosult. A díjátadó ünnepségen részt vett Dr. Komáromi Szilárd, 

Kuklisné Horváth Ildikó és Szerbin Bernadett. 

Célunk a már elnyert Öko- iskola cím szellemiségének folytatása és minél mélyebb 

megjelenése az iskolai életben és dokumentumokban. 

A cím azon iskolák legmagasabb szintű elismerése, melyeknek pedagógiai munkája 

kiemelkedően magas színvonalon képviseli a környezeti nevelés, a fenntarthatóság pedagógiai 

értékeit. 

A cím elnyerése előtt is folyamatosan tevékenykedtünk a környezetvédelem  

szellemében, de a 2022/2023-as tanévtől tudatosabban, tervezetten zajlanak környezetünkkel 

kapcsolatos tevékenységeink. 

Több változatos, sokszínű tevékenységgel és feladattal gazdagítjuk ebben a tanévben is ÖKO 

programjainkat. Iskolánk életében kiemelt szempont a környezettudatos gondolkodás, 

életvitel és magatartás kialakítása. Célunk hogy tanulóink mindennapi életében helyet kapjon, 

épüljön be a természetes környezet iránti szeretet, váljék igényükké a természet és épített 

környezetünk megóvása, megbecsülése. 

A munkaközösség összetétele, személyi feltételek alakulása, várható változások: 

Munkaközösségünk jelenlegi oktatói 4 fő  

 

Az oktatás tárgyi feltételei:  

Fenntarthatóság témahéthez csatlakozva „Szabadidő hasznos eltöltése „ témában 1/9 D 

osztállyal kirándulást tettünk a 3 tóhoz, azaz az Ezüst –tó, Tóth –tó, Sóstó. Tanulmányozták 

hogyan alakult ki a Jókai domb és milyen halak élnek az említett tavakban. 

Fenntarthatóság, mint tantárgy javasolható, mint érettségi tantárgy, de ennek számos 

kivitelezési nehézsége van sajnos. Többek közt olyan főiskolai képzést kell elvégezni, mely 

költségtérítéses. Másrész olyan követelményekenek kell megfelelni, hogy annak megvalósítása 

nehézkes. A fenntarthatósági webináriumon mindig részt vesz valaki, hogy az aktualitásokról 

tájékoztatást nyújtson. 



 

Az oktató-nevelő munka során tapasztalt eredmények, nehézségek:  

Használt Sütő olajat, szelektíven gyűjtjük szakács tanműhelyben ezzel is védjük a 

környezetet. 

2023.szeptember 21-én Vári az Európai Mobilitási Hét Autómentes Napján. Tanulóink a 

környezetvédelmi vetélkedőn 3. és 4. helyezettek lettek. Valamint részt vettek a kerékpáros 

ügyességi vetélkedőn, ahol szintén 4. helyezést értek el. Ügyesek voltatok Nagy Zsolt, Sebők 

Róbert, Csendes Erik, Kőszegi Ervin, Parragh László, Szűcs Norbert ( KK/13/1) Cserkó 

Ördögh Leo, Jónás Zoltán ( 1/9/A) és Malatinszki Roland, Parragh Péter ( 2/10/D)!  

2023. október 30. Iskolánk az idei tanévben elnyerte a Kizöldítő Iskola címet. 2023. 

Szeptember hónapban felmérésre került minden osztály jelenlévő minden diákja a szervező 

által kiküldött kérdőívet kitöltötte. Tanulóink az oktatókkal közösen részt vettek a 

szemléletformáló programban, melyet a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási 

Önkormányzati Társulás szervezett meg. Számos újdonságról, érdekességről kaphattak 

tájékoztatást a program által, melynek központi eleme a környezetvédelem, illetve a 

fenntarthatóság volt. 300 diák töltötte ki a megadott kérdőívet és ezzel diákjaink 70%-a vett 

részt.  

2023. október 18-novemer 18. közt meghirdetésre került a Sulizsák program, melyben 

segítettük a Fazekas Általános Iskola 1.a osztályát. Munkatársaink bevonásával 250kg ruha 

gyűlt össze és ezzel is tudatosabbá vált a hulladékgyűjtés. Mindenki jól járt. Akinek volt és 

nem használta felajánlotta és a gyűjtés célja, hogy jó állapotú használható ruhaneműk 

legyenek, hisz újrafelhasználásra fog kerülni.  

„Gyűjtsétek össze otthonról a már nem használt ruhákat, kiegészítőket, lakástextileket és 

hozzátok be a megtelt zsákokat a megadott időpontra. Az iskola a leadott súlynak megfelelő 

összeget kapja jutalomként, mely elosztásra kerül osztályokra lebontva, ki mennyi ruhát hozott 

be.  

2024. március. Felvettük a kapcsolatot a Kiskunsági Nemzeti Parkkal és a Zöld közösség 

Egyesülettel. Előadást tartottak madároduk fontosságáról, kialakításáról illetve melyik madár 

számára melyik a legideálisabb lakóhely. Madárodu készítésére kérte fel iskolánkat, amiből 

már 30 db kihelyezésre került. További oduk készülnek még. Fontosnak tartjuk iskolánk tanulói 

számára a környezettudatos szemlélet kialakítását, illetve azt is, hogy ezáltal közelebb 

kerülhessenek a természethez. 



 

2024. április TeSzedd akció keretében a 9 T tanulókkal megtisztítottuk az iskola környékét és 

a kerékpárúti szakaszát a Kőrösi úti tanműhelyig. 

2024. május 17. Zöldségfaló egészségnap EFi szűréssel, előadás Egészségkárosító hatásokról 

(alkohol, cigaretta, energiaital, cukros üdítők) prevenciós előadással, kóstolóval, zumbával. 

2024. május 29. Challengeday- Kihívás napja. Ki futva, ki tekerve megtette a 20km-t 

Kiskunhalas és Pirtó Művelődési ház távolság közt a környezetvédelmet szem előtt tartottuk. 

2024. Június 14-én Öko-napon előadást tartott Lado- Rec kft ügyvezetője ahol a 

hulladékgazdálkodásról volt szó. Föld című film vetítése és osztályok feladatlapot töltöttek ki, 

az öko csoporttal kapcsolatos kérdésekről. 

Munkaközösség-vezetői tapasztalatai: A munkaközösségünk  a tanév során kapott 

feladatokat, minden rendezvény aktív szervezője, résztvevője volt.  

A tanév összegzése, értékelése: Az iskola életében aktívan részt vettünk, más 

munkaközösséggel is összedolgozva. Összességében elmondható, hogy munkaközösség tagjai 

minden helyzetben aktív és hasznos közössége az iskolai oktató-nevelő munkának. 

 


